8. TYDEN/FC3809

1. Meérné vodivost roztoku KCl1 o koncentraci 0,01 mol dm™ je pii 25 °C 1,4127-10° S.cm™,
a) Jaka je hodnota odporové konstanty vodivostni nadobky, kterou byla v tomto
roztoku naméfena vodivost 25,8 mS?
b) Jaka je méma vodivost roztoku kyseliny chlorovodikové zméfené se stejnou
vodivostni nadobou, jestlize konduktometr ukazal vodivost 450 uS?
2. Vypocitejte rovnovazné napéti téchto galvanickych ¢lanku (25 °C):
a) Ag 1 AgNOs(c =0,001 mol dm3) 1 AgNOs (c = 0,1 mol dm?3) | Ag
b) Pt, Pt-¢erit, H2 (p°) 1 HCI (¢ = 0,001 mol dm™) 11 HCI (c = 0,1 mol dm™) | Hz (p°),
Pt-Cern, Pt
Porovnejte vysledky dosazené pti pouziti koncentraci a pfi pouziti aktivit.
3. Vypoditejte z uvedenych nebo vypoctenych koncentraci potencialy téchto elektrod (25
°C):
a) stiibrna elektroda, [Ag*] = 0,05;
b) stiibrna elektroda, nasyceny roztok nad srazeninou AgCI;
c) argentochloridova elektroda [CI] = 4,15;
d) vodikova elektroda, p = 150 kPa, pH = 5,45
e) redoxni platinova elektroda, [Fe?'] = 0,14, [Fe*"] = 0,4 . [Fe*']
4. Za jak dlouhou dobu se vylouci 1 g Ni z roztoku siranu nikelnatého proudem 0,8 A?
5. Z roztoku chloridu sodného se vyloucilo pii teploté 25 °C a normalnim tlaku na anodé
100 ml plynného chloru. Elektrolyza probihala 30 minut.
a) Jak velky proud prochazel?
b) Jaky naboj prosel elektrolyzérem?
c) Kolik g NaOH vzniklo v disledku katodické redukce?



